

# “安倍谈话”或有“反省”无“道歉”

## 是否会使用“侵略”和“殖民统治”存疑

旨在为日本首相安倍晋三战后70周年谈话提供建议的“21世纪构想恳谈会”(以下简称“恳谈会”)6日下午向安倍提交报告书。报告书写入了“侵略”和“殖民统治”,提到了“反省”,但没有触及是否应该“道歉”。

分析人士指出,根据安倍本人及其心腹智囊之前的各种表态,再结合这份报告书,大体可以

推断,在战后50周年“村山谈话”的四个关键词中,“安倍谈话”预计将继续使用“反省”,但不提“道歉”。而对于“侵略”和“殖民统治”,尽管报告书中有所提及,但从报告书的语气看,“安倍谈话”是否会使用这两个词仍然存疑。

“恳谈会”主席、日本邮政社长西室泰三当天在首相官邸向安倍提交了报告书。报告书正文

共38页,主要分6个部分:日本从20世纪经历中应该汲取的教训;日本战后70年来的发展道路和国际贡献;日本与欧美等国的战后和解;日本与中韩等亚洲国家的战后和解;日本如何为21世纪的亚洲和世界作出贡献;战后70周年日本应有的举措。

据新华社

### 社会

### 万象

### 研究

### 最新闻

#### 产妇羊水栓塞大出血 济南千人排队献血



5日,济南血液供应中心发出消息:29岁孕妇因羊水栓塞,急需AB型血。爱心人士们迅速赶来,很快中心门前的经六路就已走不动了,约千名献血者队伍排到了大街上,中心又调来3辆采血车。“上次这么壮观的时候,是汶川地震的时候。”血液供应中心主任称。 杨芳 郑芷南

#### 黑夜中他们为生命接力

8月4日23:12,广西涠洲岛一产妇难产,急需转至北海市抢救!接报后当地海警立刻派警舰全力向涠洲岛开进!8月5日00:20,警舰停靠码头,海警战士迅速护送产妇上舰。凌晨02:20,该产妇安全靠岸,后被送医。8月6日上午,产妇母子平安。 廖汨

#### 交警执勤中被碾轧双腿 抢救无效牺牲

8月5日18时40分左右,一辆货车满载石头沿慈溪市杨梅大道由南往北行驶,执勤民警徐鉴华示意该车靠边停车接受检查。货车司机不听指挥向前行驶,将民警徐鉴华撞倒并碾轧,之后继续行驶,最终在执法人员和群众的配合下,在距事故现场几百米处被截停。徐鉴华被工程车碾轧,经抢救无效,5日20点36分牺牲。目前,司机刘某某(男,1978年4月出生,安徽亳州市蒙城县人)已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。 邹洪珊

#### 男童踩上铁板脚烫伤



湖北阳新小男孩阳光着双脚跑到门口,踩上了一块地上的铁皮板,突然哇哇大哭。家里大人过去一看,孩子双脚被高温暴晒后的铁皮烫伤了,脚丫通红,脚心焦黑!现在阳光还在接受治疗。 孙丽鹏

#### 大妈帮外甥女相亲 把自己赔进去了

60后温州大妈通过微信交友,遇到85后帅哥一枚,本来想介绍给自己的外甥女,结果自己身陷其中发展成情人关系被偷拍裸照,事后遭帅哥算计还被多人勒索。大妈忍受不住压力,向正在住院的老公坦白了真相,两人报警。8月3日,龙湾区检察院依法对李某某等4人以敲诈勒索罪提起公诉。 张静

#### 冲凉水澡 53岁男子死亡

浙江一53岁男子早上在家冲凉水澡,随后胸闷。送医后,由于心肌梗死面积太大,不治身亡。医生说:突然冷刺激,脑血管、心血管会发生痉挛。提示:降温忌冲凉水澡,忌喝冰饮。 王雨生

#### 响尾蛇毒素可治斜视

响尾蛇有剧毒,但其毒素也可用于医疗。巴西科学家近日发现从响尾蛇中提取的毒素可用于治疗斜视,其原理与目前用肉毒杆菌毒素治疗斜视相似,未来或可成为新的治疗方案。

研究人员发现,响尾蛇毒素可让肌肉暂时麻痹,使其局部放松。这可用于治疗肌肉异常问题,比如帮助负责控制眼球运动的肌肉恢复平衡。由于响尾蛇毒素的效果比肉毒杆菌毒素更为持久,用它来治疗可以减少患者接受注射的次数。目前,研究人员正寻求与相关机构合作以进行临床测试。 刘隆

#### 寂寞=每天抽15支烟

寂寞不仅让你心里难受,对健康的危害也超乎想象。美国杨百翰大学一项涉及30万人的研究表明,长期被寂寞包围的人,相当于每天抽15支烟。而寂寞的人总喜欢做一些让自己心里好过的事情,如抽烟喝酒,或者选择飙车等刺激的事情,而这种排解对健康无疑是雪上加霜。 孙伟杰

#### 蚂蚁为何给蝴蝶幼虫当“护卫”?

一个国际科研小组在新一期《当代生物学》杂志网络版上报告说,他们在实验中发现,一种蝴蝶幼虫能够利用自己的分泌物役使蚂蚁,让蚂蚁成为它们的“护卫”。紫小灰蝶幼虫会分泌带甜味的体液,食用了这种“蜜汁”的蚂蚁会长期停留在幼虫周围,并攻击紫小灰蝶幼虫的天敌,从而使幼虫避免遭到捕食。研究人员说,紫小灰蝶幼虫如果没有蚂蚁的保护,就有可能遭到天敌袭击而死亡,因此它们“开发”出了这种利用“蜜汁”积极“操控”蚂蚁的机制。 蓝建中

#### 最罕见的疾病 双胞胎患无痛无汗症 咬破手指无知觉



自己把十指咬得伤痕累累,也不知疼痛;天气再热,也不会流汗。湖北蕲春县狮子镇郝子堡村的3岁双胞胎男孩小明和小胜,一直生活在没有痛觉和温度的世界里。这种罕见病叫“先天性无痛无汗症”,发病率百万分之一,没有根治方法。从那时起至今,这一家已经为两个孩子花去了医药费近30万元,原本还不错的家庭瞬间陷入困境。根据资料介绍,这类孩子长大后“自残”行为会更多,严重的会导致骨髓炎,造成残废。 张海琳

#### 最善意的拒绝 “植物人”女友被唤醒 怕拖累男友拒结婚



女孩付君因事故,变成“植物人”,男友陈霖辞去工作,日夜守护,跟她唠嗑,给她唱歌……奇迹出现了!70多天,她终于苏醒了!然而,醒来的女友坚持说不要结婚,怕拖累他。目前,陈霖在帮女友恢复,他说,“她自尊心强,会慢慢开导她。”5日上午10时许,中国医大附属一院鞍山医院神经外科病房里,付君坐在沙发上,陈霖正在给她洗头、洗脸,他说“付君能醒过来真是奇迹!” 李婕

### 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015211期  
中奖号码:03、08、09、22、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	9924	9924
二等奖	13	100	1300
三等奖	207	10	2070

本期投注总额:14426元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
第2015211期中奖号码:701

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11499	218	1040
组选三	0	0	346
组选六	20674	430	173

全国投注总额:41348946元,安徽投注总额:1013822元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15211期中奖号码:951

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	100
组选3	/	346	0
组选6	/	173	314

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15211期中奖号码:95142

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	13	/	100000

全国投注总额:8198890元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015211期:01、06、09、11、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	70	26	3027
二等奖	4024	1006	10

六省市投注总额:603212元,安徽投注总额:114378元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2015091期  
中奖号码:红色球号码05、07、17、19、22、31  
蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	0	9088608
二等奖	105	3	194695
三等奖	1122	30	3000
四等奖	53360	1935	200
五等奖	1042572	36773	10
六等奖	6763025	217006	5

全国投注总额:285818388元,安徽投注总额:9489706元  
奖池奖金:705046588元